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会議録 

会議の名称  男女平等推進センター企画運営委員会 平成26年度 第2回 

開催日時 平成26年7月24日（木曜日） 午後6時00分から午後8時15分まで  

開催場所 男女平等推進センター1階活動室 

出席者 

委員：吉田委員長、白井副委員長、齋藤委員、加藤委員、田崎委員、本橋委 
員、長坂委員、 
欠席：なし 
事務局：日下部課長補佐、杉山主査、編集委託（冨山、金子） 

議題 

（1）第1回企画運営委員会会議録の承認について 
（2）平成26年度事業のこれまでの進捗状況について 
（3）情報誌パリテの編集について 
（4）次回会議日程について 
（5）その他 

会議資料の

名称 

（1）23区26市の男女平等参画センター一覧 
（2）西東京市男女平等推進センター講演会・講座実施状況 
（3）平成26年西東京市男女平等推進センター企画運営委員会年間事業計画 
（4）第1回企画運営委員会会議録（案） 
（5）アンケート集計委結果 男塾（No.男－1、男－2、男－3）・週間事業

（NO.週－1） 
（6）情報誌パリテ初稿 
（7）武蔵野市男女共同参画推進拠点むさしのヒューマン・ネットワークセン

ターだより「そよ風」抜粋 

記録方法 □全文記録 □発言者の発言内容ごとの要点記録 ■会議内容の要点記録 

会議内容 

○会議内容 
（開会） 
1 事務局からの事業提案 
・勉強会・施設見学について 
○事務局： 
企画運営委員会委員に初めてなられた方においては、企画運営委員会がどのような主旨で

どのような活動をしていくかなど、具体的に詳しく理解していく必要があると思慮される。

その一つとして勉強会という学習の場を設けてはどうか。また、その二として他区市の男女

平等参画センターの活動を知るため、施設見学を実施したいと考えている。見学には、市所

有のマイクロバスを使用する予定であり、候補地としては世田谷区の「らぷらす」をあげた

いと考えている。他に調布市のセンター、三鷹市、練馬区などである。 
    
○委員： 
 世田谷の「らぷらす」参考にするより、大田区の「エセナおおた」を推薦する。また、港



 2 

区の「リーブラ」も参考になると思う。1日においての見学は2か所程度が妥当と思う。実施

はいつごろを予定しているのか。 
 
○事務局： 
9月の平日の日中9時5時と考える。 
 
○委員長： 
残念ながら一部委員が出席できないこともあるが、9月29日（月曜日）で調整を願いた

い。事前に質問など集めておいた方が良いのではないか。 
 
○事務局： 
2か所の見学を調整する。事前に書式を作成し、質問事項を集約するので、後日お知らせ

する。 
 
2 西東京市男女平等推進センター企画運営委員会の役割について 
○事務局： 
資料2を参照。これは平成20年度からの男女平等推進センターが実施した講演会及び講座

の開催状況を示したものである。第2次計画の領域、講座区分（基礎講座・共通講座・週間

事業（参画・暴力））、内容、講師・肩書き、定員、参加者数、託児、実施を記してある。

今後の企画の参考となると思われるので活用していただければ。 
なお、基礎講座と共通講座の明確な区分というのについてご存じの委員があれば、ご教示い

ただきたい。 
 
○委員： 
 これという明確なすみわけができているわけではない。あえて言うならば男女平等におけ

る女性の立場を示唆する法律・社会・教養等を学習するものが、基礎講座であり、男女に共

通する社会全般の情報や考え方を学習するものを共通講座としていると思われる。しかし、

既に当初から区分されていたもので、あえて定義について検討したことはない。逆に区分に

ついて統合してはいけないのか、また、区分しなければならぬ不都合な点が考えられるの

か。 
 
○事務局： 
不都合とは言わないが、予算執行上の事務説明において、区分したほうが理事者には理解

されやすい。提案するが講座の区分については、事務局に仕分けの判断を委ねていただきた

い。 
 
 3 議題 
議題（1）第1回企画運営委員会会議録の承認について 
会議録には、要点として必要な部分は全て掲載されると考えるが、前回講座のチラシ等に

講師の氏名を省略した失礼を、今後の反省として求めたくだりが掲載されていない。善処さ

れたい。 
○事務局： 
次回までに追記して訂正を行う。 
平成26年度事業のこれまでの進捗状況について 
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○事務局： 
資料に基づく説明実施 
 現在実施の講座等の他に、前委員会で提案された企画案があったと思うが、そちらは、今

後の検討とするのか、また、新たな企画案として仕切り直しとするのか。 
 
○事務局： 
前委員会の企画案については、すべて検討済みと考えるが、失念している部分もあるやも

しれないので確認させてほしい。後日報告とする。 
情報誌パリテの編集について 
・表紙のイラストは、ドレスに決定する。 
・2,3頁は文字・グラフ等のバランスは良いが、4,5頁は字が多すぎる感がある。参加者感想

（抜粋）も文字数が多く不要なものを整理すること。もっと見出しをつけて興味を誘導する

必要がある。 
・「女性は「働く権利」を使おう」の大見出し、「結婚ではもう食べてはいけません」では

どうか。同章に見出し「つながっている仕事・結婚・出産」「「働く権利」を使おう」を入

れた方が読みやすい。 
・「「産む」×「働く」のための4つのハードルを越える」は「×」を「と」に変える。中

見出しハードル1「産める体のメンテナンスと正しい知識を持つ」を「を持つ」を削除す

る。中見出しハードル3「仕事、経済力、夫の協力、周囲の協力等自分の周りのこと」を

「仕事と子育ての両立」に変える。小見出しを挿入しカットを入れて、視覚的に文字の多さ

の負担を減らすこと。 
・パリテInformationは、ハーグ条約が唐突に見えるので、今回は外して今後紹介をする。 
・4コマ漫画ストーリに問題はないがやはり字が多い。2人の関係性が不明瞭なので分かりや

すくすること。 
・男の子育て アイスホッケーを自分の子どもに教えている人の取材を事務局の方で調整を

とること。 
・委員会までの間に、特集記事の再校正の確認、企画運営委員の紹介記事、編集後記など事

務局が、期日を設定し、各委員からの意見等を集約し、最終校正案を提出すること。 
 
次回会議日程 平成26年9月4日（木曜日）午後6時とする。場所はパリテ活動室。  
 
その他  
・次回までの間に、企画書を提出願う。詳細は後日メール等により連絡をする。  
 
（閉会） 

 


